

市委宣传部安排部署主题教育工作

本报讯(记者 董良军 通讯员 郭邦胜)9月20日,市委宣传部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员及工作会议,进一步深入学习贯彻中央和省委、市委有关精神。市委常委、宣传部部长罗雪剑出席会议并讲话,市委第六巡回指导组到会指导。

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,市委宣传部及时安排部署主题教育新闻宣传工作,深入宣传中央精神和省委、市委要求,诠释开展主题教育的重大意义和目标要求,坚持把主题教育与庆祝新中国成立70周年、增强“四力”教育实践工作、脱贫攻坚“百日决战”等重点工作任务有机结合起来,切实把主题教育成果转化为攻坚克难、干事创业的使命担当,推动了宣传工作提质增效。

罗雪剑指出,开展主题教育要切实提高政治站位,牢牢把握

全省农村厕所革命推进会(陕南片)在汉阴召开

本报讯(记者 陆青波)9月19日,全省农村厕所革命推进会(陕南片)在汉阴县召开。省农业农村厅党组成员、副厅长宁殿林出席会议并讲话,省卫健委督查专员薛义正就改厕有关技术规范等问题进行指导,副市长鲁琦在会上致辞。

宁殿林在讲话中指出,安康市因地制宜推动改厕工作,坚持抓点示范、统筹推进,在调动农民参与、发挥主体作用方面做了积极探索,为大家提供了思路,经验值得借鉴。对下一阶段改厕工作,他强调,要摸清底数,做到心中有数,明确任务、有序推进,做好迎检;要对标全省年度目标任务,突出重点,狠抓落实,按照“整村推进、先建后补、按户测算,到村到户”要求,抓好进度、质量、配套等工作,坚持先建机制、后建厕所,严把质量,建一个成一个,充分发挥资金效能。同时,相关部门要积极配合教育部门做好农村学校改厕。要统筹考虑,处理好集中建设和循序渐进、财政奖补和农民参与、

“送书籍、送文艺、送平安”活动在中渡社区举行

本报讯(实习记者 翟本荣)9月21日,市公安局、安康日报社、汉滨区江北街道办联合举办“壮丽70年 幸福新社区”扫黑除恶专项斗争暨五城联创文艺汇演,开展“送书籍、送文艺、送平安”活动。

活动在歌曲《乘风破浪再出发》中拉开序幕。随后,朗诵《盛世中国》、萨克斯独奏《夕阳最冷》、小品《警嫂来了》、独唱《把安康带回家》等数十个文艺节目轮番上演,将现场气氛推向高潮。活动在《没有共产党就没有新中国》中落

鼓楼小学获我市首个“中华诗教先进单位”

本报讯(通讯员 邓向红)9月20日,我市首个“中华诗教先进单位”——汉滨区鼓楼小学授牌仪式举行。

仪式现场,市诗词学会会长刘继鹏宣读了中华诗词学会关于命名鼓楼小学为“中华诗教先进单位”的表彰文件。受中华诗词学会的委托,省诗词学会副会长、省文艺评论家协会副主席、西北大学教授刘纬评向学校颁授奖牌。

旬阳组织千群千余人清淤保洁

本报讯(通讯员 吴昌根)近日,在旬阳县城区环城步道上,随处可见穿着雨衣,手持着铁锹铲除淤泥的干部群众。这是该县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动的一个缩影,所有单位干部职工迅速参与到灾后重建之中。

自9月14日开始,持续数日的强降雨导致汉江、旬河及其支流河水暴涨。水退后,大量的淤泥污染了沿河的人行步道,严重影响了市容环境和城区居民群众的休闲生活。9月16日,该县创建办迅速印发了《关于全面开展灾后城区清淤工作的紧急通知》,要求

市政府办着力推动主题教育走深走实

主题教育的总体要求和目标任务,认真落实“四个到位”,引领党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。高标准高质量推进主题教育要在“真”“深”“准”“实”字上下功夫,聚焦部机关干部队伍思想、作风、能力等自身建设方面的突出问题,采取群众提、上级点、互相帮、集体议、开门评等方式揽镜自照,揭短亮丑。针对查找的突出问题深入开展调查研究,解锁难题,突破瓶颈,疏通堵点,推动落实一批有创造性针对性实效性的工作措施,着力打造一批有特点有亮点有影响力的宣传工作创新品牌,真正把全部心思和精力用到抓落实上,以高度的政治自觉、良好的精神状态、务实的作风举措,把主题教育焕发的热情转化为做好宣传思想文化各项工作的强大动力,为实现“四个确保”鼓劲加油。

“不忘初心、牢记使命” 主题教育

本报讯(通讯员 郑轩)9月17日下午,市政府办公室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议,传达学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和郭青书记有关讲话精神。市委第一巡回指导组出席指导会议。

据了解,市政府办将牢牢把握主题教育的总体要求、根本任务和具体要求与办公室实现年度考核十二连优、创建省级文明单位、扶贫工作在全市走前列、创建省级优秀公务员集体等目标结合起来,实现个人理论学习有收获、自身境界追求有提升。

市政府办紧紧围绕中央、省委、市委确定的理论学习教育、革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根子问题,在“深思”上下功夫;党员干部以自学为主,以“三会一课”为阵地,与“微课堂”、市政府党组学习、主题教育活动硬性要求结合起来,增强学习教育针对性、感染力。同时,与脱贫退出、精文减会、作风建设紧密结合,以解决思想问题为根本目的,围绕政务服务、办文办会水平提升,找准整改措施,进一步提升“三个服务”效率,提出对策、找准症结,推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

市生态环境局开展主题教育专题理论学习

本报讯(记者 牟庆红)9月16日上午,市生态环境局组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题理论学习会。

学习会上,该局党组班子各成员分别带头领学,就中央主题教育部署文件、习近平总书记讲话、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》部分章节和省委市委关于主题教育的部署会议精神进行了集中辅导学习。

会议强调,要抓实学习研讨,充分利用党组中心组学习、支部学习、举办读书班、专题辅导、分组研讨等形式,认真领会精神实质,准确把握主旨要义,切实把增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”转化为思想自觉、政治自觉和行动自觉;要抓

好党性教育,局党组主题教育领导小组办公室要精心谋划,依托身边的党性教育基地,组织开展好革命传统教育,挖掘我们身边的先进典型人物,增强学习的针对性、有效性和感染力;要抓好调查研究,查清找准病灶症结,围绕关乎安康长远发展、群众反映强烈的生态环境问题、垂改体制问题等开展调研,促进破解难题,增强调研实效;要抓好统筹兼顾,对当前工作任务逐项进行梳理,坚持两手抓两促进,把开展主题教育与抓好污染防治攻坚战结合起来,与中省环保督查反馈问题整改落实结合起来,与本系统扫黑除恶专项斗争结合起来,与当前业务工作结合起来,切实把学习教育成果体现和运用到实际工作中来。

岚皋学习实践促进主题教育入脑入心

本报讯(通讯员 陈延安)“走得再远都不能忘记来时的路!”9月19日,岚皋县委书记周康成在全县脱贫攻坚领导小组会议上引用《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》内容时说:“一想到这句话,我就忍不住心里发酸,备受鼓舞和洗礼!”

岚皋县自9月16日召开县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组扩大会议以来,32名县级领导再次深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,人手一册《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》,通过集中学习和利用工作空隙等一切可以利用的时间自学方式,掌握其中的内容、领会其中的精神,参悟其中的道理,领略其中的语言,净化自己的思想、指导自身的行动,联系当前的工作,蓄积前进的力量。

岚皋县各县级领导深入各自挂联镇村,承担脱贫攻坚总队长、团长的责任,除指导整个镇的工作外,重点履行好总队长一职,驻村开展工作。县级领导结合脱贫攻坚“两不愁、三保障”和“八个一批”到位情况,“三比一提升”行动情况进行调研,直指工作“欠账”“漏账”“责任账”,把工作落实落到人头和日期。

据统计,9月以来,该县各级领导班子成员到包联镇、村召开院落会360次,收集意见建议1250条,解决落实问题230件,走访慰问贫困户3万余人。

汉滨激发驻村“五力”助力脱贫攻坚冲刺战

本报讯(通讯员 王玺 陈自睿)近年来,汉滨区精心选派第一书记,驻村工作队员深入231个贫困村,摸准情况、扑下身子,用尽办法、真抓实干,坚持以党建引领脱贫攻坚,通过配强队伍、精准教育、政策保障、激励机制及常态考核,充分激发驻村干部内生动能,奋力打赢脱贫攻坚冲刺战。

配强队伍激活力。配强工作队长,派出工作队长原则上由镇办副科级以上领导干部担任、每名科级领导干部只在一个贫困村担任队长、党政主要领导要担任深度贫困村工作队长等要求,先后替换充实工作队长47名。选优工作队员,在保持队伍相对稳定的同时,及时对身体不适应、人事关系发生变动、离岗退休等原因不能胜任工作的39名第一书记、86名队员进行调整。明确工作职责,明确了工作队长、第一书记、各级驻村帮扶干

部、镇办包村干部以及村“两委”班子成员的具体职责,实行镇办党(工)委领导下的队长负责制,规定队长每周分解任务、组织研判、汇报进度、查找缺项、跟踪落实。

精准教育提能力。组织开展全员培训,将扶贫领域干部培训列入2019年全区干部教育培训计划,由区委组织部、区委党校和区脱贫办联合组织对全区231名第一书记、376名驻村工作队员进行专题培训;结合全市开展村“两委”主要负责人培训,分片举办培训班12期,对1473名村(社区)“两委”班子成员进行轮训;推荐6名第一书记赴江苏、贵州参加抓党建促脱贫攻坚省外培训班,全面提升帮扶干部能力和水平。同时,深入开展谈心谈话,按照“四必谈、四谈透”要求,累计开展谈心谈话1100余人次,进一步夯实“三级书记”抓脱贫攻坚政治责任,理顺帮扶

干部思想情绪,增强干部打赢脱贫攻坚工作的责任感、使命感和紧迫感。

政策保障树定力。区委组织部督促各帮扶单位及时足额落实驻村干部下乡补助、通信补助、乡镇工作津贴、人身意外伤害保险及定期体检等待遇。区财政统筹资金1200余万元,对镇办在编在岗人员按每人每月360元标准拨付专项经费,主要用于干部到村差旅费报销;将村干部基础补贴由20%提高到60%,并按每天30元、每月不超过600元的标准发放生活补贴。

激励机制添动力。提拔干部向扶贫一线倾斜。该区明确规定:每年提拔重用在脱贫攻坚一线贡献突出的优秀干部不低于新提拔干部的40%。今年以来,提拔重用扶贫一线干部62名,占比达67%。表彰先进向扶贫一线聚焦。今年以来,该区累计表彰先进驻村帮扶部

门30个、先进驻村工作帮扶工作队50个、优秀第一书记48名、优秀扶贫干部98名,并推荐市委表彰脱贫攻坚领域优秀个人20名。

常态考核促发力。实行考勤管理“双审签”,驻村队员考勤每月由村镇两级书记审核签字后,报区驻村办核查备案,市级选派队员同时报市委组织部备案,及时督促落实整改镇办驻村干部考勤有关问题9件。实行日志调阅全覆盖,在督导指导下随机抽查工作队长、第一书记、驻村工作队员日志114人次,集中对203名第一书记工作日志进行调阅。实行督导指导常态化,抽调22名年轻后备干部,成立7个常年指导组,围绕基础设施建设、产业发展以及帮扶责任落实、驻村纪律执行等情况进行常态化督导指导。



▲9月16日至18日,随着洪水退去,市政园林部门积极行动,打扫、清除汉江公园游乐、锻炼步道上的垃圾和淤泥。市政园林部门负责人介绍,“园林绿化部门每天都安排50人、4辆绿化洒水车来清理公园内的杂物、淤泥。我们将以最快的速度,还市民一个干净、整洁的游乐场所。”

王兆群 摄

大雨中的坚守

通讯员 王文艺 安静

及雨情,避免危险出现。

“要密切关注雨情变化及水库水位监测,水库管库员手机24小时保持畅通,水库不能超汛限水位,超汛限水位后要加大放水力度,加强管库巡查人的责任,确保溢洪道行洪畅通,及时向镇防汛办上报水情。”双乳镇党委书记荆哲来到双乳镇玉河水库,实地了解水库信息

及来之能战、战之能胜。

双乳镇镇长柳杨带领镇村干部到姚家槽水库、良安水库进行排查。“在塌方处设置警示牌,及时关注水位变化。”柳杨表示,“要做好地质灾害隐患点、重点路段、库塘等区域,特别贫困户和危房户的防汛防滑工作。”

此次降雨延续时间长、雨量大,造成

多处隐患,镇村干部深入一线实地摸排,做好应对强降雨的准备,着重对危房户、滑坡体、病险库塘、危险校舍和桥梁、河道采砂治理的排查力度;加大对危险点警示标牌的设立和危险点住户人员的防灾避灾撤离安置。同时,加强干部汛期值班,进一步严明汛期干部纪律,镇村干部24小时值班,领导带班,通讯工具保持24小时畅通,做到在防汛关键时刻召之能来、来之能战、战之能胜。

截至目前,该镇安全度汛,无人员伤亡、重大财产损失事件的发生。

聚焦
汉阴脱贫攻坚